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Vypočítejte bez kalkulátoru 1 

Bez výpočtu velikosti úhlu a bez použití kalkulátoru určete hodnoty goniometrických funkcí na 

intervalu )0 2π;〈 , víte-li, že platí: 4sin
5

= −β  a přitom tg 0>β .    

Úkoly: 

1. Určete hodnoty dalších goniometrických funkcí pro stejný argument: cos tg cotg, ,β β β . 
     
 
  
  
 

 
 
 
 
2. Určete hodnoty těchto funkcí pro dvojnásobný argument: sin 2 cos2 tg 2 cotg 2, , ,β β β β . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Určete hodnoty těchto funkcí pro poloviční argument: sin cos tg cotg
2 2 2 2

, , ,β β β β . 

 
   


